Nota van Inlichtingen

/a

Nr. | Onderwerp Vraag Antwoord
1. Aanbestedingsdocument Par. 2.2 U geeft in deze paragraaf aan dat de minicontainers In overleg met de gegunde partij zal de
per ca. 500 worden besteld. De hoeveelheid per volle | vrachtwagen aangevuld tot aan de maximale
vrachtwagen is vaak enkele honderden stuks meer. capaciteit.
Wij verzoeken u de wijze van bestellen te wijzigen
naar per volle wagen met een maximum van 750
stuks. Mede uit de duurzaamheidsgedachte en
kostenoogpunt.
2. Aanbestedingsdocument Par. 2.7 Wij verzoeken u de KLAIR index te gebruiken zoals Akkoord. De formule:

aangegeven op de website WWW.KLAIR.nl.

p=P*(0,3*s/S+0,3*g/G+0,4*m/M)
p de herziene prijs voor het daaropvolgend
kalenderjaar,

P de oorspronkelijke prijs van inschrijven

s index van de lonen op het ogenblik van
indexering

S index van de lonen op het moment van
opdracht

g index van de brandstoffen en smeermiddelen
consumentenprijzen op het ogenblik van
indexering

G index van de brandstoffen en
smeermiddelen consumentenprijzen op het
moment van

opdracht

m index van het granulaat (HDPE) op het
ogenblik van indexering

M index van het granulaat (HDPE) op het
moment van opdracht

Zal worden aangepast naar:
p=Px(03xI/L+0,3xg/G+0,4xm/M)
p de herziene prijs
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P de oorspronkelijke prijs van inschrijven of
offerte

l index van de lonen op het ogenblik van
indexering

L index van de lonen op het moment van
inschrijving of offerte

g index van gasolie op het ogenblik van
indexering

G index van gasolie op het moment van
inschrijving of offerte

m index van het kunststof granulaat (HDPE) op
het ogenblik van indexering

M index van het kunststof granulaat (HDPE) op
het moment van inschrijving of offerte

Aanbestedingsdocument Par. 4.3.3

Is de aanname juist dat een ISO 9001 een geldig
gecertificeerd kwaliteitszorgsysteem is en als
bewijsmiddel geldt?

Deze aanname is correct

Bijlage 6 Invulformulier inschrijfprijs

Regel 4 en 5. Wenst u hier de prijs voor een romp
zonder deksel maar wel met as en wielen?

De romp dient geleverd te worden met as,
wielen en montagemateriaal.

Bijlage 6 Invulformulier inschrijfprijs

Kolom C. Betreft dit de aantallen per jaar?

Dit is een indicatie van de aantallen die in één
jaar worden afgenomen. Echter zijn deze
aantallen hier echt genoemd om te komen tot
een fictieve inschrijfprijs.

Bijlage 6 Invulformulier inschrijfprijs

De bestelhoeveelheid bedraagt 500 stuks per keer.
Dienen de containers volledig geassembleerd
geleverd te worden?

De bestelhoeveelheid bedraagt ongeveer 500
stuks per keer, maar zal worden aangepast
aan de capaciteit van/ beschikbare ruimte in
de vrachtwagen van de opdrachtnemer. De
minicontainers dienen niet-geassembleerd en
gestapeld geleverd te worden. De assen,
wielen en montagemateriaal dienen apart
bijgeleverd te worden.

Bijlage 6 Invulformulier inschrijfprijs

Verzorgd de opdrachtgever het lossen van de vracht?

Nee, de leverancier dient zelf te zorgen voor
het laden en lossen van de vracht.
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8. Raamovereenkomst Blz. 3 Artikel 5 | U geeft hier aan dat facturatie plaatsvindt per maand | Dit is akkoord.
achteraf. Bij leveringen is de standaard dat iedere
levering na afname direct gefactureerd wordt. wij
verzoeken u dit toe te staan.

9. Aanbestedingsdocument, Blz 21, Voor de praktijktest moeten containers aangeleverd Voor de praktijktest dient u 2 maal een 140

artikel 5.2.2 worden, wij nemen aan 1 x 140 It. en 1 x 240 lit.? liter minicontainer aan te leveren en 2 maal
een 240 liter minicontainer. Eén set zal
geplaatst worden in een vriescel zodat bij de
praktijktest winterse weersomstandigheden
nagebootst kunnen worden.

10. | Aanbestedingsdocument, Blz 16, U vraagt naar een Kwaliteitscertificaat EN 45000, Dit is akkoord

artikel 4.3.3 echter dit certificaat heeft betrekking op Optimale
bescherming van de veiligheid en de gezondheid van
werknemers. Voor kwaliteit wordt normaliter het ISO
9001 certificaat verlangd, wij verzoeken u het ISO
9001 certificaat toe te staan.

11. | Aanbestedingsdocument, Blz 7, U geeft aan per 500 te bestellen. een volle vracht is Zie het antwoord op vraag 1.

artikel 2.2 echter 832. om de meest gunstige prijs voor u te
kunnen berekenen, maar ook in het kader van MVO
en duurzaamheid, verzoeken wij u om het aantal te
wijzigen in, Naar volle vrachtwagen.

12. | Werkuren U stelt dat een werkdag van 07:00 tot 17:30 is, dit is Niet akkoord. De acht werkuren dienen te
10,5 uur. standaard is ene werkdag 8 uur, wij worden gerealiseerd binnen het tijdsvenster
verzoeken u de werkdag aan te passen van 08:30 tot | van 07.00 tot 17.30 uur.

17:00.
wat overigens niet wil zeggen dat wij niet bereikbaar
zijn op de andere uren, maar deze uren vallen niet
onder een normale werkdag.
13. | Bijlage 5 eis 35 Waarom vraagt u om een massieve as? dit is De Aanbestedende dienst gaat akkoord met

prijstechnisch duurder. niet arbo-vriendelijk voor uw
medewerkers en milieutechnisch niet de beste keuze,
gezien de wijze van transport en recycling. de holle
assen voldoen aan alle eisen.

een holle as.
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14. | Bijlage 5 eis 15 worden de containers door u altijd op de kam De containers worden zowel op de kam als
geledigd? of heeft u hier de mogelijkheid toe? met de grabber geledigd.

15. | Bijlage 5 eis 3 u stelt hier RAL kleuren, er is echter geen fabrikant Om zoveel mogelijk eenheid te behouden dient
welke exacte RAL kleuren kan produceren. wij een kleur bij benadering aangeboden te
verzoeken u de RAL kleuren bij benadering toe te worden. De definitieve kleur dient in overleg
staan. daarnaast geeft u voor de groene kleur een met de Aanbestedende dienst bepaald te
specifieke kleur van 1 leverancier aan. wij verzoeken | worden bij ingang van het contract.

u hier om enige flexibiliteit

16. | PvE-eis 35 U vraagt een massieve as, echter is deze op dit Zie het antwoord op vraag 13.
moment zeer moeilijk verkrijgbaar en aanzienlijk
duurder dan een standaard holle as. Daarnaast biedt
een massieve as geen technische voordelen ten
opzichte van een holle as. Gaat u akkoord met een
holle as, welke aan alle technische eisen ruim
voldoet?

17. | Leidraad 5.2.2 U stelt dat we slechts 1 inschrijving mogen doen van | Niet akkoord. Wij verwachten van een
1 merk. Mogen dit wel 2 verschillende containertypen | inschrijver dat deze het best passende product
zijn? Indien wij 2 typen (een lichter versus zwaarder aanbiedt binnen de gestelde eisen en wensen
model) mogen aanbieden kunt u zelf deze afweging van deze aanbesteding.
maken, middels prijsvergelijk en praktijktest.

Uiteraard voldoen beiden typen aan alle gestelde
eisen. Gaat u hiermee akkoord?

18. | Leidraad 2.7 U gebruikt een oude versie van de KLAIR index, kunt u | Zie het antwoord op vraag 2
de nieuwste van toepassing laten verklaren? (zie ook
www klair.nl)

19. | Bijlage 6 Invulformulier inschrijfprijs | Invulformulier prijzen: dient de prijs van mini Zie het antwoord op vraag 4
container zonder deksel wel inclusief assen en
wielen te zijn?

20. | Programma van eisen - Eis E35 PVE 35, u vraagt hier een massieve as, een semi Zie het antwoord op vraag 13
massieve is zeker zo functioneel en degelijk, en
daarmee duurzamer. Staat u deze as ook toe?

21. | Programma van eisen - Eis 1 PVE 1: u stelt hier een maximaal percentage gebruik | Niet akkoord

recycling materiaal van 25%. Het is in de praktijk
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bewezen dat containers met een veel hoger
percentage net zo degelijk zijn. In het kader van de
duurzaamheid verzoeken wij u een hoger
percentage toe te staan.

22.

Vragen tbv NVI

Op pag 16, geeft u aan dat de kerncompetentie uit
niet meer dan één referentie mag bestaan. Echter in
bijlage 3 Referenties wordt gesproken over één of
meerdere referenties. Wat is juist?

Dit is inderdaad onduidelijk.

Voor het aantonen van de kerncompetentie
dient u een referentie aan te leveren voor het
leveren van minicontainers voor een
aaneengesloten periode van 12 maanden. De
minimale waarde van deze leveringen dient €
125.000,- per jaar te zijn. Indien u niet beschikt
over een referentie met deze jaarlijkse
opdrachtwaarde kunt u tot maximaal 3
referenties aanleveren om tot dit totaalbedrag
te komen, mits deze referenties wel leveringen
betreffen van minicontainers voor een
aaneengesloten periode van 12 maanden.
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